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[Step2-2 SAE HMEOF KREGHAERRELEIFTER—ER—1]

som | SO0 e | v | e | som | 2L | one| v | e |wm |
W e || m) | (TP.m) | X5 W e | R m) | (TPom) | K5 -
0.15 3.18 A 0 0.15 3.18 il 0
1.0 2.33 A 0 1.0 2.33 A 0
b2 b
ol 1 logal 20 133 |#@t 0 osl 6 losel 20 1.33 |t 0
3.0 0.33 #H 4 0 3.0 0.33 il 0
4.0 -0.67 M- 0 4.0 -0.67 A 1
5.0 -1.67 4 0 5.0 -1.67 At 0
B 1. W (1) LLE& R L s, EL L. MG (1) DL e L Ra T,
s0m | 2o0F. e | v | i L | som| L (e | vene | e e |
0.15 3.23 i 0 0.15 3.23 A 0
1.0 2.38 At 0 1.0 2.38 il 0
b 3
ol o logel 20 138 |#+ 0 osl 7 lesa] 20 1.38 |1t 0
3.0 0.38 A 0 3.0 0.38 A 0
4.0 -0.62 At 0 4.0 -0.62 HE 0
5.0 -1.62 Mt 0 5.0 -1.62 EES 0
EL 1. WG (1] LLE& R LB R, WEL . TR (1) DL EamRE LT,
som | FoFL | mate| v | e | som | FE | one| vne | e ||
bt | e | M4 (@) | (TP.m) K5 Mo | A () | (MPom) | K5
0.15 3.32 A 0 0.15 3.32 At 0
1.0 2.47 A 1 1.0 2.47 A 0
bz b
o3| 3 |osal 20 147 |0 0 ol s |cagl 20 147 | #E 0
3.0 0.47 #H 4 0 3.0 0.47 il 0
4.0 -0.53 4 0 4.0 -0.53 il 0
5.0 -1.53 A 0 5.0 -1.53 EEZS 0
REL . WG (1) LLE& R L s TBL . W (1) DLEEmE Lz T,
git*’l’ = VB R A S TN ?ﬂﬂ E VC FE Y8 A fE e
30m | oy e AT TREE | REAER | #E T 30m | 150 e AT RE | REES | g L
Bt hep || (m) | (TP.m) [ X5 ot | e |HA| () | (TPm) | K5y
0.15 2.59 At 0 0.15 2.59 il 0
1.0 1.74 A4 0 1.0 1.74 il 0
bz 3
Cs3 4 034 2.0 0.74 Hi - 0 Cs 9 039 2.0 0.74 i 0
3.0 -0.26 4 0 3.0 -0.26 il 0
4.0 -1.26 A 0 4.0 -1.26 il 0
5.0 -2.26 EEZS 0 5.0 -2.26 i 0
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30m gg;‘g? aude| g | e | 30m ﬁ%‘; | e | e | |
o | T e | () | (0Pm) | 0 For | (M| (m) | (TPom) |
0.15 3.57 1 0 0.15 3.57 A+ 0
1.0 2.72 A 0 1.0 2.72 A+ 0
E3 1 E3-1[ 2.0 1.72 A 0 E3 6 E3-6[ 2.0 1.72 A+ 0
3.0 0.72 i+ 0 3.0 0.72 H 0
4.0 -0.28 H A 0 4.0 -0.28 W+ 0
WEL L. W5 (1) DLEERi LR T B L. W5 (1 DLEZR L FE T,
30m %’g | e | e |wm | 30m &%‘; ma| e | e |wm| o
1 5 ] Hi | (m) (T.P.m) | X% e X i Hig | (m) (T.P.m) | K%
0.15 3.65 A 0 0.15 3.65 A+ 0
1.0 2.80 A 0 1.0 2.80 b2 o 0
E3 2 E3-2] 2.0 1.80 A 0 E3 7 E3-7[ 2.0 1.80 A+ 0
3.0 0.80 H A 0 3.0 0.80 A+ 0
4.0 -0.20 b 0 4.0 -0.20 W+ 0
WEL L. W5 (1) DR Lk T B 1% W5 (1 DLEZR LR E T,
30m &fg; | e | s || 30m %@F | i | e ||
KT % sl (m) | (T.P.m) | K4y jr&a I el (m) | (T.P.m) | K%y
0.15 3.76 A 0 0.15 3.76 A+ 0
1.0 2.91 A 0 1.0 2.91 A+ 0
E3 3 E3-3] 2.0 1.91 H A 0 E3 8 E3-8] 2.0 1.91 A+ 0
3.0 0.91 A 1 3.0 0.91 H 0
4.0 -0.09 i+ 1 4.0 -0.09 H+ 0
WEL L. WOt (1) DL LBk s WEL L. W5 (1 DLEZR L R E T,
30m ;ﬁg | e | s | wm| o 30m &%‘; ma| e | wmn |wml o
oy | T | () | (TPom) | <5 o7 | T | (m) | (Tom) |
0.15 3.40 i+ 0 0.15 3.40 A+ 0
1.0 2.55 b2 0 1.0 2.55 At 0
E3 4 E3-4] 2.0 1.55 A 0 E3 9 E3-9]1 2.0 1.55 H A+ 0
3.0 0.55 - 0 3.0 0.55 H 0
4.0 -0.45 A+ 0 4.0 -0.45 W+ 0
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7| g [ (m) [ (TP.m) | K5y | [HR] () | (TPom) | K53
0.15 3.34 H - 0 0.15 3.34 R&+ 0
1.0 2.49 # 1 0.5 2.99 R 0
£6 1 |Eel 2.0 1.49 il 0 1.0 2.49 R 0
E6 6 |E6-6 -
3.0 0.49 # 0 1.4 2.09 B&+ 0
fE&1. X, R 1) UEE2BE LEEZRT, 2.0 1.49 P+ 0
3.0 0.49 1A 0
20 k) | v | &L 1E, WE 11 ez LEEEZRT,
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]
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2.0 1.54 # 0
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2.0 -2.00 il 0
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k) | e | s | e &L 1F, WmE (1) DEaBRE LEFEEZRT,
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&L X, WmE 1) DLEEBRE LEEEZRT, E8 s |Es-8 1.0 -1.00 M A 1
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&L X, WmE T DLEEBRE L-EE2RT, ES 9 |ms-9 1.0 -1.00 b 1
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[Step2-2 SAE HMEOF KREGHAERRELESHIER—ER O]
som| Jubt || venc | R | | som | P || v | s | s
N 5 Ty Ay | R 23 R i .
Bt e (M4 (m) | (T.P.m) ) 5 7| T | o) | (P [y [ T
015 | 304 [kt - 0.156 | 304 |&EL -
1.0 219 |t 0 o TSl —
F41 1 |F41f 20 119 |t 1 F4| 6 |Fa6] 20 119 | st 0
3.0 019 [+ 1 3.0 019 |t 1
40 | 081 [+ 0 40 | -081 |t 1
R=1. Wi, 312 (1) SETRINLARETT WEL . WO (1) BLLA R L A
30m %:gi;% WA | ORI TRIEERED | M| som | P || v | e | ws
N < T A | A 23 R IE = .
1.0 213 |+ 0 o 215 R 5
ra| 2 |paol 20 | 113 |#E L F4| 7 |F47] 20 | 113 |#E 1
2.4 073 |t 1 50 XTEE B
3.0 013 | #t 1 o | osr EE .
140 | 087 |HE] 1 EEL L R (1) DUEARE LR R,
&L X, WmE 1) DEERHELEZFEEZRT,
2. 013, Step17J UStep2- 1782 2= 3 7, Sk
30m *\;‘,E&% A RE | REES | e L
o e =d TZE Hif| (m) | (T.P.m) | K4y
30m |, 2yt e | v | e | wE |
bt | e || () | (TP.m) | K5y 015 | -0.15 | &L —
: 10 | -1.00 |mt _
015 | 327 [kt - Fa| 8 |Fas| 20 | 200 |mt 0
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80 | o042 [&E 0 EL (%, W8 (1) DA LR L fa s,
40 | -058 |t 0
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som | JL | aae | vere | e |wm |
o f# 7 TZE #iai| (m) | (T.P.m) | K43
som | oott | e | i | e |
(e | A () | (TPom) | K5 0.15 [ -0.15 [Mt -
: 10 | -1.00 |mt _
0.15 | 298 |HEE] - Fa| 9 |[Faol 20 | -200 [#mE]| o
1.0 213 [ 0 30 | -300 [#mr 0
F4 ] 4 |F44f 20 113 |t L 40 400 | L 0
80 | o018 (AEL 1 EL G W T AR L F AT
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[Step2-2 SAE HMEOF KREGHAERRELESHIER—ER—O6]

30m *;gi@ | e | e | 30m ;g;‘;; | e | e |ww| oo
o | T | (m) | (0P.m) |2 oo | T e | () | (TPom) |
0.15 3.34 &+ — 0.15 3.34 Bt —
1.0 2.49 &+ — 1.0 2.49 Bt —
2.0 1.49 H A+ 0 2.0 1.49 A 0
3 3
F5 1 F5-1 3.0 0.49 HE - 0 F5 6 F5-6 3.0 0.49 HE - 0
4.0 -0.51 A+ 0 4.0 -0.51 i+ 1
5.0 -1.51 A 0 5.0 -1.51 A 1
6.0 -2.51 A+ 0 6.0 -2.51 A 0
7.0 -3.51 B4R 0 7.0 -3.51 H+ 0
WEL %, W (1 DLEEm L ke i, E1. %, W (1) DLEARN L fia T,
gﬁ*’l’ El VB R YRy C=N Eit*/l' E YL 3 /Y5 Cin=N
30m :}:%Ey% DEE {'ﬂ—%x {'#EE PN fﬂ% /FH;% 30111 *%H‘ﬂ%v DEE {*E (*E’trlﬁ i&)’% (Hﬂi
o | T | () | (npm) | b oo | T e (m) | (TPom) | R
0.15 3.52 &+ — 0.15 3.52 &+ —
1.0 2.67 B+t — 1.0 2.67 R+ —
2.0 1.67 A+ 0 2.0 1.67 i+ 1
# 3
o5 | 9 |pssl 390 067 |#t 0 es | 7 |psr| 39 067 |t 1
4.0 -0.33 A+ 0 4.0 -0.33 A 1
5.0 -1.33 B+ 0 5.0 -1.33 i+ 0
6.0 -2.33 A+ 0 6.0 -2.33 A 0
7.0 -3.33 bz i o 0 7.0 -3.33 H R 0
WEL %, W (1 DLLEm L ke R, TEL 1%, MR (1 DLEARRL Ll fia T,
30m ﬁ;ﬁ; | we | wems (we | 30m g;;‘gf | v | wems wm| o
| e || () [ (TPom) | K5 = o | The | A () | (DPom) | K5 ~
0.15 3.34 E+ — 0.15 3.34 &+ —
1.0 2.49 I — 1.0 2.49 Bt —
2.0 1.49 A 0 2.0 1.49 A+ 0
b #
es | 5 |psgl 30 | 040 | 0 es | & |psgl 30 | 040 |k 0
4.0 -0.51 A+ 0 4.0 -0.51 H+ 1
5.0 -1.51 A 0 5.0 -1.51 H A 1
6.0 -2.51 H A 0 6.0 -2.51 A+ 1
7.0 -3.51 A 0 7.0 -3.51 A+ 0
WEL %, M (1 DLEARL L a7, WEL %, MR (1 LLEARL LT,
som | St Lo | e | vt || som | St | date | vene | e ||
7| e || (m) | (TP.m) | K5 Hor | Mo [ | () | (TPom) | By
0.15 3.52 A — 0.15 3.52 &+ —
1.0 2.67 %+ 1.0 2.67 B+ —
2.0 1.67 A 0 2.0 1.67 A 0
b b
es | 4 |psal 30 | 067 |mE 0 es | o |psol 30 | 067 |k 0
4.0 -0.33 A 0 4.0 -0.33 b2 i o 0
5.0 -1.33 W 0 5.0 -1.33 W+ 0
6.0 -2.33 A+ 0 6.0 -2.33 H A 0
7.0 -3.33 EE/S 0 7.0 -3.33 W+ 0
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[Step2-2 SiE HROWKEGHAEZERELIEITER—ER—T]
s0m [ 2 ofF | | v | e | som | 2T e | v | e ||
T E@ sl m) | (T.P.m) | B4y -~ 7 Tzr@ A (m) | (TP.m) | K4y 7~
0.15 3.48 %+ — 0.15 3.48 Bt —
1.0 2.63 &t — 1.0 2.63 B+ —
Fe6 1 F6-1]1 2.0 1.63 b 0 F6 6 F6-6| 2.0 1.63 A 0
3.0 0.63 A 0 3.0 0.63 A 0
4.0 -0.37 i+ 0 4.0 -0.37 b o 0
WEL %, MR (1 DLEERM LT, WEL 1%, MR (1 DLEERM LT,
30m ;gi# e | e | e || 30m ;E;(i% wate| e | e |ww |
= *IZ?@ sl m) | (T.P.m) | B4y 7 Tzr@ A (m) | (TP.m) | K4
0.15 3.55 - — 0.15 3.55 Bt —
1.0 2.70 &+ — 1.0 2.70 i+ 0
Fe6 2 F6-2] 2.0 1.70 b 0 F6 7 F6-7] 2.0 1.70 A+ 0
3.0 0.70 A+ 1 3.0 0.70 A 0
4.0 -0.30 H - 1 4.0 -0.30 i+ 0
B %, MR (1 DLEERM L e T, WEL 1%, MR (1 DLEERM LR E T,
30m ri%: | e | e |wm | 30m ;;;;F | e | wemn |ww| o
= *IZ?@ sl m) | (T.P.m) | B4y 7 Tzr@ A (m) | (TP.m) | K4
0.15 3.72 - — 0.15 3.72 Bt —
1.0 2.87 &+ — 1.0 2.87 W+ 0
Fe6 3 F6-3] 2.0 1.87 A+ 0 F6 8 F6-8| 2.0 1.87 A+ 1
3.0 0.87 A 1 3.0 0.87 A 1
4.0 -0.13 H A 1 4.0 -0.13 A 0
WEL L. MR (1 DLEERM L RE T, B 1%, MR (1 DLEERM LR E T,
30m ;gi# | e | e |wm| o 30m ;;;;F ma| e | e |wm| o
= *IZ?@ sl m) | (T.P.m) | B4y 7 Tz@ A (m) | (TP.m) | K4
0.15 3.71 B+ — 0.15 3.71 &t —
1.0 2.86 I — 1.0 2.86 i+ 0
Fe6 4a |F6-4a] 2.0 1.86 A 0 F6 9 F6-9| 2.0 1.86 A 1
3.0 0.86 A 0 3.0 0.86 A 0
4.0 -0.14 H - 0 4.0 -0.14 il o 0
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[Step2-2 FAE MEROXMKGHEERRAELEI-TER—ER-S8]
s0m | 2oF e | v | e e | som| P \ama| v | vencemas | |
For | Mo | M| (m) | (TP.m) | <5 oo | T | (m) | (0pom) [y | TR
015 | 374 |EE - 015 | 374 |®L
1.0 2.89 P — 1.0 9.89 &+ _
Ga| 1 |Ga1f 20 189 | st 0
2.0 189 |t 0
3.0 | 089 |#i 2 S R e T IR T 4
BBL X R 1) P EERE Lo EE R, 4.0 -0.11 - 0
BB &k R T DEafRl LicEE2 R,
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K- PKIZ@# gl (m) | (T.P.m) | K45 b
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3.0 1.20 | A+ 3 Ga| 7 |G4-7[ 20 | 200 |t 0
40 | 020 |#FE 0 30 | -300 |#t 0
EL . W5 (1) Uz LT, 20 | 200 lmt 0
2. Oi%. Stepldii i U'Step2-1FHARS R &7 7 21, 1%, WE (1) DEAB L Esard,
gﬁ*”' = G e A i =N eSSV
30m A RE | EEEE | HE Rk}

PRESE I R 30m |0 oo | FAA | TREE | IREERRS | HoE ;

0.15 4.21 Bt —

0.15 4.21 R+ —

1.0 3.36 R+
G4 3 |G4-3[ 2.0 2.36 A

1.0 3.36 &+ —

2.0 2.36 R+

3.0 1.36 ot G4 8 |[G4-8

2.9 1.46 WA

(o]

4.0 0.36 oA

3.0 1.36 oA

o|loo] |
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5L 3, WR T ke LisFaeRT, 10 0.36 At
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[Step2-2 SAE HMEOF KREGHAERRELESFIER—ER—I]

som | PoME e | v | e | | som | PbE [ mss | v | e |wm |
7| g [ (@) | (TP.m) | K%y W7 Ve [HR] (m) | (TPom) | 5y
0.15 3.80 &+ — 0.15 3.80 %+ —
1.0 2.95 Bt — 1.0 2.95 A —
3 % _
G5 1 G51 2.0 1.95 HE 0 a5 6 G56 2.0 1.95 +
3.0 0.95 A+ 2 3.0 0.95 A 2
4.0 -0.05 H+ 1 4.0 -0.05 H A 1
5.0 -1.05 A 0 5.0 -1.05 A 1
TEL %, W (1 DLEEmI L ke R, TEL L. W5 1) DLEARM Lk 5T,
30m ;gi# mge| v | i e | 30m ;g% a | e | wEmE e |
| e | M| (m) | (TPom) | K5 | e | M| (m) [ (TPom) | K5
0.15 3.88 Bt — 0.15 3.88 A —
1.0 3.03 %+ — 1.0 3.03 s+ —
2.0 2.03 A+ 0 2.0 2.03 A 1
G5 2 G5-2 -
3.0 1.03 i+ 2 G5 7 G5 3.0 1.03 H A 1
4.0 0.03 A+ 1 4.0 0.03 A 0
5.0 -0.97 A+ 1 5.0 -0.97 A 0
WEL %, W (1 DLEER L Fa R TEL (L. W5 11 DLEZRM LBk 5T,
som | oL [ames | v | e || som | SFL (e | v | v | w0
B e |47 (m) | (T.P.m) | X5 7 e | M| () | (TP.m) | K5
0.15 4.05 &+ — 0.15 4.05 %+ —
1.0 3.20 R+ — 1.0 3.20 &+ —
3 b
G5 3 G5-3 2.0 2.20 - 0 a5 3 G5-8 2.0 2.20 4 0
3.0 1.20 A 2 3.0 1.20 A 0
4.0 0.20 A 2 4.0 0.20 HA 0
5.0 -0.80 A 0 5.0 -0.80 A 0
WEL %, W (1) DLEEmi L ke RT. L 1%, W (1) DRl L e s
Fov o vRREE | YRR vl B vereE | vrpEiE
30m E PHAT | GREE | REREE | HufE g 30m E P | REE | EERER | HifE .
o | T | (m) | (0P.m) |2 oo | TR k| (m) | (0P.m) |0
0.15 3.74 &+ — 0.15 3.74 + —
1.0 2.89 Bt — 1.0 2.89 I —
3 3
G5 4 G54 2.0 1.89 HE 0 a5 9 G5-9 2.0 1.89 1 2
3.0 0.89 A 1 3.0 0.89 A 2
4.0 -0.11 A+ 1 4.0 -0.11 A+ 0
5.0 -1.11 A+ 0 5.0 -1.11 A 0

51 F, R T Bzt LicF2md, fHHEL X, R T e LicdaeRd,
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[Step2-2 fAE HROXWNKGHEERFAELIRIOMHER —ER—10]
som | PoME e | v | e | | som | PbE [ mss | v | e |wm |
7| g [ (@) | (TP.m) | K%y W7 Ve [HR] (m) | (TPom) | 5y
0.15 2.99 st — 0.15 2.99 %+ —
1.0 2.14 A 0 1.0 2.14 il 0
bz b
a7 1 G7-1 2.0 1.14 H 0 a7 6 G7-6 2.0 1.14 il 2
3.0 0.14 Mt 0 3.0 0.14 il 1
4.0 -0.86 M 0 4.0 -0.86 4= 0
5.0 -1.86 i 0 5.0 -1.86 il 0
EL . W5 (1) U bz LT, Bk, WE 1) DEERE LR R,
30m [ ok || e | i | s0m [ oo0t || e | e ||
7| eg (47| (m) | (TPom) | X5y Bt | e [H] (m) [ (TP.m) | K5y
0.15 3.02 &+ — 0.15 3.02 B+ —
1.0 2.17 il 0 1.0 2.17 %t —
2.0 1.17 Mt 0 2.0 1.17 At 1
2 -2 -
a7 G 3.0 0.17 M 0 G 7 GT-7 3.0 0.17 A4 0
4.0 0.83 Mt 0 4.0 0.83 At 0
5.0 -1.83 -+ 0 5.0 -1.83 i 0
=L (X, M5 11 S EaR L Eard, HE1. (x5 (1) LEER L E Rt
som | oL [ames | v | e || som | SFL (e | v | v | w0
| |HA| (m) | (TP.m) | K5 Bt e | M| ) [ (TPom) |5
0.15 3.08 &t — 0.15 3.08 %+ —
1.0 2.23 i 0 1.0 2.23 A 0
b2 b
a7 3 G7-3 2.0 1.23 1 0 a7 3 G7-8 2.0 1.23 - 0
3.0 0.23 il 0 3.0 0.23 il 0
4.0 0.77 i 0 4.0 -0.77 A 0
5.0 -1.77 i 0 5.0 -1.77 il 0
=Lk, B (1) U EERH LT, 51 L, WER 1) DEER LR R,
Favas e 8 [ Y A AT vl E Y RE VO [ i
30m | oy e A RE | EEEE | HE g 30m | 1o o e A RE | BEES | #)E .
| e | M| (m) | (TPom) | <5 et | e | M| (m) | (TP.m) | <5y
0.15 2.97 st — 0.15 2.97 %+ —
1.0 2.12 &+ — 1.0 2.12 B+ —
bz b
a7 4 G7-4 2.0 1.12 i 0 a7 9 G7-9 2.0 1.12 il 0
3.0 0.12 -t 0 3.0 0.12 A 1
4.0 -0.88 il 0 4.0 -0.88 A 0
5.0 -1.88 At 0 5.0 -1.88 At 0
=L (X, mE 11 S EaRH L e, fEL. 1%, W (1) LA Lk and,




%8 AT R EHIE ISR T E I 1T D THEEE YL R BT B
E Pt
(E-3mE  AlER 3-1- 11
[Step2-2 SAE HMEDOF KREGHAERRAELEIFER—ER—11]

ok | e YT HE 30 ;Eitﬂ' B TR RERE | HiE §
30m | 15 e e | FHAS | PREE | TREEHE R | HURE ; il E41 L & = i
| PR | ) | pom) [y T Ho | e [MR| () | (TPom) | B<oy
1.0 2.18 - 1 1.0 2.18 A 0
G| 1 |[Gs1f 20 | 118 [mtb 0 as| 6 lasel 20| 118 |*E 0
3.0 0.18 4 0 2.8 0.38 HA 1
fEEL 3, MR (1 DLEE R LR a R, 40 | 08 |HE) 1
21, L, R (1) DRl Lk e Rd,
. 2. 0%, Steplifif M O'Step2- 1A R 2 ~7,
3om | Fol | dne| v | e |
% Tzr@ His | (m) | (T.P.m) | K%y o
30m ?E, s A RE | REES | H)E e
0.15 3.07 &+ — jred *lz@ #A| (m) | (T.P.m) | X4y
1.0 2.22 &+ —
as| 2 |as2| 20 122 |mrt 1 015 | -015 |kt -
3.0 022 |t 0 1.0 1.00 | #+ 0
4.0 078 TEn 0 G8 7 G877 2.0 -2.00 B 0
B L. WE 1) DLLERD L Fzrnd, 30 | -300 |#4+ 0
4.0 -4.00 A 0
— 21, L. R (1) LRzt Lk e sd,
30m ?;H;fi@ | e | e | wm |
7 Tz:@ His] (m) | (T.P.m) | X4y v
30m T;HS(H« Eits E {;EE {%TE@% ﬂﬁ% {Hﬂi
0.15 3.19 | &t — 7 Tzf His| (m) | (TP.m) | K%
1.0 2.34 &+ —
as| 3 |ass3| 20 134 |mrt 0 015 | -015 |kt -
3.0 0.34 Bt 2 1.0 -1.00 A 0
4.0 -0.66 31 1 G8 8 G8-8] 2.0 -2.00 B 1
B L. B 1) DLLERD L Fznd, 30 | -300 |#E+ 0
4.0 -4.00 A 0
— 2L L. R 1 L Eamit L sard,
30m ?;H;fiff el e | e | wm|
% Tz:@ Hig | (m) | (T.P.m) | K%y .
30m ?;ﬁ% g)ﬁﬁ {;—EE {%}_g*%% ﬂﬁ% {IZHE
0.15 3.09 &+ _ 7 Tz@ s (m) | (TP.m) | X%
1.0 2.24 &+ —
as| 4 |as4| 20 124 |t 0 015 | -015 |kt -
3.0 0.24 B 0 1.0 -1.00 A 0
40 20.76 TER 0 G8 9 G89( 2.0 -2.00 A 0
W51 L. B 1) DLLERD U Fzmd, 30 | -300 |#EL 1
4.0 -4.00 A 0

HH1 3, R T BlEzsit LicF 2Ry,
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[Step2-2 FAE HROWKRGHBERFAELIRS TR —ER—12]
som | PoME e | v | e | | som | PbE [ mss | v | e |wm |
| e | M| (m) | (TPom) | K5 B | e | M| (m) [ (TP m) | K5
0.15 4.35 st — 0.15 4.35 %+ —
1.0 3.50 &+ — 1.0 3.50 B+ —
3
Ha 1 Ha-1 2.0 2.50 Hi - 0 Ha 6 H4-6 2.0 2.50 4 0
3.0 1.50 Mt 4 3.0 1.50 il 2
4.0 0.50 M 1 4.0 0.50 4= 2
5.0 -0.50 i 0 5.0 -0.50 il 1
EL L. W (1) DLamm L Fa R, TEL L. WS (1) DA L& L #aRT,
30m [ ok || e | i | s0m [ oo0t || e | e ||
7| eg (47| (m) | (TPom) | X5y Bt | e [H] (m) [ (TP.m) | K5y
0.15 4.68 &+ — 0.15 4.68 B+ —
1.0 3.83 &t — 1.0 3.83 %t —
H4 9 Ha-2 2.0 2.83 Mt 1 Ha 7 Ha-7 2.0 2.83 At 1
3.0 1.83 M 4 3.0 1.83 A4 1
4.0 0.83 Mt 2 4.0 0.83 At 1
5.0 -0.17 -+ 0 5.0 -0.17 i 0
WEL L W (1 DLERmm L a R, WEL L. WL (1) Dl LA L BaRT,
som | oL [ames | v | e || som | SFL (e | v | v | w0
B e |47 (m) | (T.P.m) | X5 7 e | M| () | (TP.m) | K5
0.15 4.71 &+ — 0.15 4.71 R+ —
1.0 3.86 &t — 1.0 3.86 %+ —
b
Ha 3 Ha-3 2.0 2.86 1 1 Ha 3 H4-8 2.0 2.86 A= 0
3.0 1.86 il 0 3.0 1.86 il 1
4.0 0.86 i 1 4.0 0.86 A 1
5.0 -0.14 A 0 5.0 -0.14 Hi - 0
EL 1. W (1) DLamm Lk Fa R, &L L. WS (1) DA L& L #aRT,
som | ot e | e | e || som | AbE [ nss | v | e |wm |
o | e |4 (m) | (TP.m) | K5 Bt Ve [HR] (m) | (TPom) | <5
0.15 4.37 st — 0.15 4.37 %+ —
1.0 3.52 &+ — 1.0 3.52 B+ —
Ha 4 Ha-4 2.0 2.52 &+ — Ha 9 H4-9 2.0 2.52 Rt —
3.0 1.52 -t 2 3.0 1.52 A 0
4.0 0.52 M4 0 4.0 0.52 - 3
5.0 -0.48 At 0 5.0 -0.48 At 1
WEL L. W (1) DLEmm L Fa R, WEL L. WL (1) DA L& R L iaRT,
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[Step2-2 HE MRONERERERE LRANEE—KR—13]
som | PoME (s | v | e | | som| 2o (s | e | s |ww |
w7 Ve | HR| ) | (TPm) | K5y = *[Zg s (m) | (T.P.m) | K4
0.15 4.25 %+ — 0.15 4.25 + —
1.0 3.40 R+t — 1.0 3.40 A —
2.0 2.40 &+ — 2.0 2.40 &+ —
H5 1 H5-1| 3.0 1.40 A 0 H5 6 H5-6[ 3.0 1.40 A 0
4.0 0.40 A 0 4.0 0.40 A 0
5.0 -0.60 A+ 0 5.0 -0.60 A 0
6.0 -1.60 A 0 6.0 -1.60 WA 0
WEL (%, 5L (1) DLEE R L hE R WEL (%, W5 (1) D EERi L e 5T
30m ﬁ%‘; g | e | e || 30m gﬁ% | e | e e |
o | TR k| (m) | (0Pm) |0 foor | TR (| (m) | (TP.m) | 5
0.15 4.51 R+ — 0.15 4.51 A —
1.0 3.66 &+ — 1.0 3.66 %+ —
2.0 2.66 &+ — 2.0 2.66 %+ —
H5 2 H5-2[ 3.0 1.66 A 1 H5 7 H5-7 3.0 1.66 A 0
4.0 0.66 M+ 1 4.0 0.66 A 0
5.0 -0.34 A 0 5.0 0.34 WA 0
6.0 -1.34 A+ 0 6.0 -1.34 A+ 0
WEL L MR (1 DEERE LR R, WEL (L MR (1 DEERE LR R,
som | oL [ames | v | e || som | AL (e | v | s | w0
7| T || (m) | (0P.m) [ 1 o7 | TR k| (m) | (0Pm) |10
0.15 4.66 &+ 0.15 4.66 %+ —
1.0 3.81 %+ — 1.0 3.81 %+ —
2.0 2.81 %+ — 2.0 2.81 %+ —
H5 3 H5-3| 3.0 1.81 A 0 H5 8 H5-8| 3.0 1.81 A 0
4.0 0.81 A 0 4.0 0.81 - 0
5.0 -0.19 A 0 5.0 -0.19 A 0
6.0 -1.19 A+ 0 6.0 -1.19 A 0
WEL L MR (1 DEERm L F e 5T, EL % B (1) D AR L F a5,
s0m |, oort || e | e || som | oofF || e | e |ww |
o | PR | () | (0pom) | 1 o | R | () | (0Pom) |1
0.15 4.33 &+ 0.15 4.33 &+ —
1.0 3.48 %+ — 1.0 3.48 %+ —
2.0 2.48 R+t — 2.0 2.48 B+ —
H5 4 H5-4] 3.0 1.48 A 0 H5 9 H5-9] 3.0 1.48 1 0
4.0 0.48 A+ 0 4.0 0.48 H A 0
5.0 -0.52 A+ 0 5.0 -0.52 A 0
6.0 -1.52 4 0 6.0 -1.52 A 0
WEL L MR (1 DLEEmm L e 5T WEL (%, WS (1) DL AR L e 5T,
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[Step2-2 SAE HMEOF KREGHAERRELESFTER—ER—14]
30m 1%’[; | e | e | * e | v | e -
o | TR S| (m) | (0P.m) |0 Higt| (m) | (T.P.m)
0.15 4.46 %+ — 0.15 4.46 —
1.0 3.61 &+ — 1.0 3.61 —
2.0 2.61 &+ — 2.0 2.61 —
H6 1 H6-1| 3.0 1.61 A 1 H6-6[ 3.0 1.61 0
4.0 0.61 A 0 4.0 0.61 1
5.0 -0.39 A+ 0 5.0 -0.39 0
6.0 -1.39 A 0 6.0 -1.39 0
WEL L MR (1 DEERL LR e R, W (1) DRI L FE R,
30m ﬁ%‘; g | e | e || gugs | e | sl -
1 X i WAl (m) | (TP.m) | K% WAl (m) | (T.P.m)
0.15 4.56 &+ — 0.15 4.56 —
1.0 3.71 &+ — 1.0 3.71 —
2.0 2.71 &+ — 2.0 2.71 0
He6 2 He6-2[ 3.0 1.71 A 1 H6-7[ 3.0 1.71 0
4.0 0.71 M+ 0 4.0 0.71 0
5.0 -0.29 A 0 5.0 0.29 0
6.0 -1.29 A+ 0 6.0 -1.29 0
WEL %, W (1) DA L ha R, 5L (1) DA R Lt T
S0m |, oort || e | e || || v | mreme -
S I Al (m) | (TP.m) | K% His | (m) T.P. m)
0.15 4.72 &+ 0.15 4.56 —
1.0 3.87 %+ 1.0 3.71 —
2.0 2.87 %+ — 2.0 2.71 0
Heé 3 He6-3| 3.0 1.87 A 0 H6-8| 3.0 1.71 0
4.0 0.87 A 0 4.0 0.71 0
5.0 -0.13 A 0 5.0 0.29 0
6.0 -1.13 A+ 0 6.0 -1.29 0
Bl %, W (1 DLEEmi L ke R, B (1 DR R L T
som | SFE [amee | v | v | | | v | venciE -
s Tz:ﬁ ] (m) | (TP.m) | X4y ~ #is ] (m) | (T.P.m)
0.15 4.42 &+ 0.15 4.42 —
1.0 3.57 &+ — 1.0 3.57 —
2.0 2.57 &t — 2.0 2.57 0
Hé6 4 H6-4| 3.0 1.57 A 0 H6-9( 3.0 1.57 0
4.0 0.57 A+ 0 4.0 0.57 0
5.0 -0.43 M4 0 5.0 -0.43 0
6.0 -1.43 4 0 6.0 -1.43 0
WEL %, W (1 DLEZRI L ke R WS (1) DRI LT,




95 8 HEEE TR EIE IR T E MU IS 1T D G R R T D

(B#-3 BE&)

G

AN
ES

All#K 3-1-15

[Step2-2 SiE HMROWKEGHAEZRFRELIEIITER —ER—15]
30m ;;;; wg| e | e we | 30m ﬁ,ﬁi‘; a| e | e |
e | e [PER] ) | (TPom) | K5y ”~ 7| e [H] (m) [ (TP.m) | K5y ~
0.15 3.13 &+ — 0.15 3.13 - —
1.0 2.28 i+ 0 1.0 2.28 A —
H7 1 H7-1| 2.0 1.28 A 0 H7 6 H7-6] 2.0 1.28 A 1
3.0 0.28 A 0 3.0 0.28 HA 0
4.0 -0.72 H+ 0 4.0 -0.72 Hi A 0
EL L. TS (1) DA L HarT, fEL. . W5t 1) DLLARM ik Rd,
30m jg% | e | e | wm| 30m *,f];; ma| e | e | we|
| e [0 (@) | (TPom) | K%y | e [H] (m) [ (TP.m) | K5y
0.15 3.05 &+ — 0.15 3.05 - —
1.0 2.20 W+ 0 1.0 2.20 A —
H7 2 H7-2| 2.0 1.20 A+ 0 H7 7 H7-7( 2.0 1.20 A 0
3.0 0.20 A 0 3.0 0.20 A 0
4.0 -0.80 b o 0 4.0 -0.80 H A 0
EL L. TS (1) DLLARRE L FarT, fE1. L. W5t 1) DLLARM e Rd,
30m ;;;i% e | e | emn | ww | 30m ;g; wute| e | e |ww |
7| e [0 (m) | (TPom) | K% | e |2 (m) [ (TP.m) | K5y
0.15 3.08 &+ — 0.15 3.08 - —
1.0 2.23 W+ 0 1.0 2.23 A —
H7 3 H7-3| 2.0 1.23 A+ 1 H7 8 H7-8] 2.0 1.23 A 2
3.0 0.23 A 1 3.0 0.23 A 0
4.0 -0.77 A 0 4.0 -0.77 A 0
EL L. TS (1) DA L HarT, fEL. L. 5t 1) DLLARM Lk Rd,
30m ;;;fi% el e | e | wm| 30m *jrj; ma| we | e | ww|
| e [0 (@) | (TPom) | K% ot | P || () | (TPom) | <5y
0.15 3.14 &+ — 0.15 3.14 - —
1.0 2.29 Bt — 1.0 2.29 H A 0
H7 4 H7-4] 2.0 1.29 A 0 H7 9 H7-9 2.0 1.29 A 0
3.0 0.29 A+ 0 3.0 0.29 HA 0
4.0 -0.71 H+ 0 4.0 -0.71 H A 0
EL L. TS (1) DLLARR L HarT, fEL. . W5t 1) DLLARM Lk Rd,
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[Step2-2 AE HMROM KREGHERRELIEIATER —ER—16]
gﬁ*’l’ = VB VB A fl git*’,’ = VB AE R =N
30m | 1o e AT GREE | REREE | HuE e 30m B P | EE | REEE | B L
Br | e (M (m) | (TP.m) | X% o7 | o [H5| (m) | (TPom) | %
0.15 3.44 Rt _ 0.15 3.44 %+ —
1.0 2.59 1 4 0 1.0 2.59 4 0
H10 1 |H10-1| 2.0 1.59 il 2 H10 6 |H106] 2.0 1.59 il 0
3.0 0.59 #4 1 3.0 0.59 #4 1
4.0 -0.41 # 4 1 4.0 -0.41 # 0
fE&1. 1, R M1 UEEBRE LEZF2RT, &L 1, WR 1) DEERELEEZRT,
som | SFL [ames | v | e || som | FbE [ nss | v | e |wm |
Wt | e [0 (@) | (TPom) | K% 17 *[Z@ His| (m) | (TP.m) | K%
0.15 3.35 %t — 0.15 3.35 %1 —
1.0 2.50 1 4 0 1.0 2.50 #4 0
Hio| 2 |H102| 20 1.50 #4 4 Hio| 7 [H107] 20 1.50 #4 0
3.0 0.50 #84- 0 3.0 0.50 #4 0
4.0 -0.50 | i+ 0 4.0 -0.50 | #+ 0
fE51. &, R T1) D EEBRE LEZF2RT, &L L, R 11 DLEERE LI-EE2rRT,
2. Oi%. Steplifi#E M O’Step2- 1A G R & /<7,
%it*/,' = N I Gin=N
- 30m | oo e | FRE | TREE | TRERRE | HUE ;
som| Foft | me | e | e || | | o) | mpom) || TR
e Tzf HiA | (m) | (TP.m) | K%y
0.15 -0.15 | #&© —
0.15 3.31 R+ — 1.0 -1.00 % _
1.0 2.46 HE 0 Hio| 8 [Hi08] 20 -2.00 | #+ 0
H10 3 H10-3| 2.0 1.46 A 0 3.0 -3.00 |- 0
3.0 0.46 A 1 4.0 -4.00 - 0
4.0 0.54 | MFE 0 &L 1, MR (1) LRz LizEaRT,
&1L E, WR 1) DEEzBRELEEZRT,
%it*/,' = YL N =
Sk 30m | 1o o e | AR TRIE | TRIEEARR | HOfE .
30m ?;ETL% WA | BREE | BREES | B i T *[Z@ ] (m) | (T.P.m) | K%
P KIZE #E] (m) | (TP.m) | K%
0.15 -0.15 | #&t —
0.15 3.40 &+ — 1.0 -1.00 Hi - 0
1.0 2.55 HE 0 Hio| 9 [H109] 20 -2.00 | #+ 0
H10 4 Hi04 2.0 1.55 A+ 0 3.0 -3.00 |- 0
2.5 1.05 A 1 4.0 -4.00 - 0
3.0 0.65 | #t 0 =L X, B (1) PAExm L EE R,
4.0 -0.45 #1f- 0
fEE1. 1, R T1) D EERE LEZFE2RT,

2. O,

Stepl1FHH K ’Step2- 1A RE R4~
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[Step2-2 SAE HMEOF KREGHAERRELESFTER—ER—17]
30m %’g | e | e | wm| 30m ﬁg‘; ma| e | e | ww|
o | T | () | (0pm) | 1 | PR | () | (npm) |5
0.15 4.03 A+ 1 0.15 4.03 A 0
1.0 3.18 A 1 1.0 3.18 A 0
J3 1 J3-1] 2.0 2.18 A 1 J3 6 J3-6| 2.0 2.18 A 0
3.0 1.18 A 1 3.0 1.18 1 0
4.0 0.18 A+ 1 4.0 0.18 A 0
WEL %, W5 (1) DA LA R WEL . W5 (1 D AR LR T
30m &% | e | e | wm| 30m ﬁf&‘; ma| e | e | we|
o | T | () | (0Pm) |1 | PR e | () | (npm) |5
0.15 3.97 M 1 0.15 3.97 1 0
1.0 3.12 A 1 1.0 3.12 1 0
J3 2 J3-2] 2.0 2.12 A+ 2 J3 7 J3-7| 2.0 2.12 A 1
3.0 1.12 4 0 3.0 1.12 1 0
4.0 0.12 A+ 1 4.0 0.12 A+ 0
WEL %, W5 (1) DL AR L AR WEL L. W5 (1 DA LR T
30m %’(ﬁi@ | e | e | wm | 30m ;%f; | e | e | ww|
o | T | () | (0Pm) |15 | P | () | (npm) |5
0.15 3.97 M 1 0.15 3.97 - 0
1.0 3.12 A 2 1.0 3.12 1 0
J3 3 J3-3| 2.0 2.12 A+ 2 J3 8 J3-8| 2.0 2.12 A 1
3.0 1.12 M 0 3.0 1.12 i1 0
4.0 0.12 A 0 4.0 0.12 A 0
WEL %, W5 (1) DA LA R EL % W5 (1 D AR LR T
som | P (s | v | e | | som [ oofF | | e | e |ww| o
| e [0 (@) | (TPom) | K% 7 ng sl m) | (TP.m) | K4S
0.15 3.89 M 0 0.15 3.89 i1 0
1.0 3.04 A 0 1.0 3.04 WA 1
J3 4 J3-4] 2.0 2.04 A 0 J3 9 J3-9| 2.0 2.04 A 0
3.0 1.04 A 0 3.0 1.04 it 0
4.0 0.04 A 0 4.0 0.04 WA 0
WEL %, W5 (1) DLEARI L AR WEL . M5 (1 D AR LR T




[Step2-2 Sf&E
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RO REAERRAELESTHER—ER—18]

HMF 2

All#K 3-1-18

30m gg;gg | e | e | 30m ;;;;F ma| e | wmn |wm| o
W | e [4R] ) | (TPom) | K5 | e | M| ) | (TP.m) K5
0.15 3.11 A — 0.15 3.11 Bt —
1.0 2.26 Bt — 1.0 2.26 A 0
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